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Зокрема у Росії чиновники та законодавці обговорюють можливе поновлення
податку на бездітність.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Деякі представники політичної та ділової еліти Росії цього тижня показали рідкісні публічні

ознаки занепокоєння на тлі постійного позитивного висвітлення майбутнього курсу країни на

головному економічному форумі президента Володимира Путіна. Про це пише Bloomberg.

Під час обговорень на Санкт-Петербурзькому міжнародному економічному форумі вони

розкритикували посилення державного втручання та тиску на бізнес в умовах воєнної

економіки Росії, а також повернення деяких практик радянських часів. Кілька лоялістів

попередили, що РФ ризикує підірвати інновації, підприємництво та економічне зростання,

попри те, що вони уникали прямої критики Путіна. 

"Ми всі говоримо про технологічне лідерство, але технологічне лідерство ґрунтується на

свободі, а не на тотальному державному керівництві. Негативна політика буквально вбиває

нас", - висловився Ігор Шувалов, колишній перший віцепрем’єр-міністр, який зараз очолює

державну корпорацію розвитку VEB.RF.

Він вказав на пропозиції помічника президента Володимира Мединського щодо відновлення

радянської системи направлення випускників вищих навчальних закладів на обовʼязкові

робочі місця, які обрала держава. Зокрема 59-річний Шувалов висловив занепокоєння тим,

що чиновники та законодавці обговорюють можливе поновлення податку на бездітність -

політики, яка існувала за часів правління Йосипа Сталіна.

"Що ми будували останні 30 років? Відбувається якийсь зсув, що становить виклик", - заявив

він.

Водночас високопоставлений депутат від правлячої партії "Єдина Росія" Андрій

Макаров, який очолює бюджетний комітет Державної Думи і відомий своїми часто гострими

суперечками з високопосадовцями, висловився про тиск, якому піддаються підприємства з

боку регуляторних органів та правоохоронних структур. 

"Свавілля правоохоронної системи - не найкращий фон", - сказав Макаров під час однієї з

панельних дискусій, наголосивши при цьому, що розуміє: у воєнний час спецслужби можуть

відігравати більшу роль.

Раніше The New York Times писала, що Кремль піймали на брехні, оскільки економіка РФ

перебуває у гіршому стані, ніж вважалося. Ситуацію для Кремля ускладнюють українські

атаки. 

Навіть Путін визнав, що економіка скоротилася на початку цього року, тоді як аналітичні

центри, банкіри та чиновники, близькі до Кремля, вже протягом кількох місяців

попереджають про наближення фінансової кризи.

Водночас Bloomberg повідомляв, що російська економіка воєнного часу скоротилася вперше

з 2023 року. Це посилює ризик рецесії на тлі дорогих запозичень, хоча частина падіння

пояснюється разовими факторами.

Київ просить ЄС позбавити статусу біженця українських чоловіків від 23 років, -

єврокомісар

Путін відмовився від участі Європи у переговорах щодо України, – Bloomberg
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16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 Багатомільйонні штрафи: НБУ
покарав банки та фінкомпанії за порушення

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
підрозділу "Героїв УПА"

15:55 Загадкову країну в Центральній
Америці визнали найкращим місцем для
соло-туристок у 2026 році

15:53 Тривожний сигнал для Кремля:
російська еліта заговорила про проблеми
економіки, - Bloomberg

15:44 Макрон побачив шанс для миру
після листа Зеленського до Путіна

15:42 На чотири знаки Зодіаку чекає
тріумф у всіх справах вже ось-ось

15:41 Китай з'єднав внутрішні райони з
морем, проклавши мегаканал крізь пів
країни

15:40 Поруч із Землею помітили
незвичайний штучний об’єкт: до нього
відправили космічний зонд

15:28 В Україні зросли ціни на житло: де
найбільше подорожчали новобудови,
"вторинка" та оренда

15:23 Нікітін спантеличив причинами,
через які не повертається в Україну під час
війни

15:19 В Албанії протестують проти
розкішного курорту, який хоче побудувати
зять Трампа

15:15 Земля нахилилась майже на метр:
вчені бʼють на сполох

15:10 РФ атакувала Одещину балістикою:
уражено важливий логістичний об’єкт, є
поранені

15:05 Вибух морського дрона у порту
Румунії: у ВМС України зробили заяву

14:59 Овець залишили біля сонячної
електростанції, і це змінило погляд на
виробництво енергії

14:54 Україна провела обмін
полоненими з Росією: серед звільнених -
батько і син (фото)

14:52 У ЄС хочуть позбавити
захисту чоловіків з України призовного
віку, - міністр міграції Швеції

14:45 Наслідки знищення логістичного
центру в Дніпрі: в АТБ запевнили, що
перебоїв із продуктами не буде

14:35 На дні озера Іссик-Куль археологи
виявили велике загублене місто

14:33 Епічні зйомки "Одіссеї" Нолана
приголомшили акторів: "Люди були просто
розбиті"

14:27 У кожному автомобілі є
"відкривачка" для пляшок: експерт
перевірив, чи дійсно вона працює

14:18 Пальне в Україні
подешевшає: експерт розповів, яких цін
на АЗС очікувати

14:18 Глузування, погрози і пропозиція
миру: що пише світова преса про лист
Зеленського Путіну

14:15 Користувачі назвали свій улюблений
iPhone – він вийшов ще у 2020 році

14:14 "Пісня була написана в шпиталі після
поранення": захисник Юрій Маленок
заспівав на "Караоке на майдані"

14:13 Лист до Путіна: "комік"
заганяє диктатора у глухий кут

14:09 "Питання виживання інституцій":
Чому країні терміново потрібен реєстр
іноземних агентів впливу та хто блокує
конкурс до Вищої ради правосуддя?

14:07 Путін похвалився, що окупував
територію, яка вчетверо більша за Україну

14:00 Важко повірити, що це звичайна
курка: філе як буженина - смачніше за
ковбасу

13:59 Цей майже 17-хвилинний трек
залишається популярним навіть через 49
років

13:51 Азербайджан заявив про загибель
п’ятьох своїх громадян після атаки на судно
в Азовському морі

13:51 Для українців з окупованих
територій спростили видачу документів,
щоб потім отримати паспорт, - Сибіга

13:50 ФРТУ: для фінансової стабільності
Укрзалізниці потрібні реформи, а не
підвищення вантажних тарифів

13:49 1+1 media ексклюзивно
займатиметься дистрибуцією телеканалу
UPL.TV до 2030 року: угоду підписано

13:45 ICC Ukraine закликала зберегти
чинні тарифи на передачу та
диспетчеризацію електроенергії до оцінки
економічних наслідків

13:40 Ціни на овочі впадуть вже за кілька
днів: що здешевшає найбільше

13:38 Рейтинг травня: умовна партія
Білецького наздоганяє партію Буданова

13:37 Global Teacher Prize
Ukraine відзначить "Вчителя-захисника":
нова номінація для педагогів, які боронили
або боронять Україну

13:35 Відкритий лист Зеленського
до Путіна: нардеп розкрив, кому ще він
адресований

13:31 Як почистити скляні дверцята
духовки: експерти назвали прості способи,
які дійсно працюють

13:29 Українська ППО перехопила майже
92% дронів під час масованих атак у
травні, - Міноборони

13:21 У житті трьох знаків Зодіаку
розпочнеться "біла смуга" найближчими
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